# REDCOMSISTEM S. A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

#### 1) INFORMACION GENERAL

La COMPAÑIA REDCOMSISTEM S. A., con Ruc. 0992520159001 fue creada
El 6 DE Julio del 2007, con actividades ACTIVIDADES DE TERCERIZACION DE
SERVICIOS COMPLEMENTARIOS PARA DISEÑO, CONSTRUCCION,
MANTENIMIENTO REDES ELECTRICAS Y TELECOMUNICACIONES. Personas
Naturales y Jurídicas, con Expediente 127650 de la Superintendencia
De Compañías. Ubicada en la ciudad de Guayaquil.

Se ha presentado el ESTADO DE SITUACION FINANCIERA, ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRAL, ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO POR EL METODO DIRECTO Y EL ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO, Correspondientes al año 2018.

## 2) RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la Preparación de estos estados financieros.

#### 2.1 Bases de presentación

Los estados financieros de la **COMPAÑIA REDCOMSISTEM S. A.** se han Preparado de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera para PYMES.

La preparación de estados financieros conformes con las NIIF para PYMES Exige el uso de ciertas estimaciones contables especiales, las que fueron Aplicadas en la elaboración de los mismos.

### 3) CUENTAS FINANCIERAS

Al 31 de Diciembre del 2018 la COMPAÑIA REDCOMSISTEM S. A. presenta La siguiente información:

- Las cuentas ACTIVO se realizaron movimientos normales durante este año Sin que esta cuenta sufra cambios significativos.
- 2) La cuenta PASIVO se refleja un valor de 44.762,72 Dólares, cuentas por Pagar correspondientes a varios acreedores y el más importante
- 3) La cuenta PATRIMONIO NETO, la cual se detalla de la siguiente manera:
  - a.) El capital Suscrito es de \$ 10.000,00 Dólares.
     b.)La cuenta Utilidad del ejercicio es de \$ 4576,71 Dólares consecuencia de las actividades realizadas.
- La Cuenta de Ingresos reflejó \$ 174.068,14 todos por servicios ordinarios de la Compañía.

5) La Cuenta de Gastos debido a la operación del negocio llego a un valor de 169.491,43 Dólares.

# 4) INFORMACION RELEVA

La COMPAÑÍA REDCOMSISTEM S. A. Ha cumplido con todas las obligaciones Con las instituciones de control.

Ing CPA. Carios Ávila Muñoz CONTADOR GENERAL RUC. 0905086039001